
兎の穴
住　所：〒400-0073 山梨県甲府市湯村2-4-26

ＴＥＬ：070-6674-5507

E-mail：wiwase@mac.com

番号 書名・状態・出版社・編著者 発行年 税込価格

6001
「私の見たソビエット・ロシヤ」 小林一三 東宝書店 裸本 裏表紙シ

ワ 三方ヤケシミ 角イタミ
昭和11年 1500円

6002 「地理漫歩」 清水小太郎　函ヤケ・ツブレ　元パラヤケ 昭和48年 1100円

6003
「河口先生・不二第八号」山梨県立工商学校々友会 ヤケシミ 　表

紙イタミ・名前ラベル・印　裏表紙イタミ
昭和10年 3300円

6004
「河口先生」　ヤケシミ　　山梨県立工商学校同窓会・校友会・河

口先生胸像建設委員会
昭和10年 2000円

6005
「黒旗水滸伝 上巻・下巻」　初版 カバー 帯（上巻イタミ）　　晧

星社　竹中労 かわぐちかいじ
平成12年 3300円

6006
「全国高市縁日案内：露天商辞典：付全国各種商品仕入店案内」

ヤケ イタミ 奥付ページにスタンプ　山梨の情報あり　山本伊助
昭和24年 4400円

6007
「終焉の記」　カバー背ヤケ 帯スレ　　　山梨ふるさと文庫　山

田多賀一
昭和62年 1200円

6008
「農民」　初版 カバー少ヤケ　帯スレ・オレ　　　東邦出版　山

田多賀一
昭和49年 2500円

6009
「輝いて生きた人々」 初版 カバーヤケ　　山梨ふるさと文庫　備

仲臣道
平成8年 1500円

6010 「甲斐国一之宮浅間神社誌」　初版　函ヤケ　元パラ　浅間神社 昭和54年 3000円

6011
「限りない自由を生きて：望月百合子集」初版 カバー 献呈署名 識

語 見返し記名スタンプ　ドメス出版
昭和63年 4000円

6012
「人生横町」 裸本　初版 ヤケシミ　献呈署名　山田扇三＝発行

中沢春雨
昭和31年 1800円

6013
「山梨県立農林学校 第十七回卒業記念写真帖 大正十二年三月」

ヤケ シミ イタミ
大正12年 8000円

6014
「山日アートコレクション 山田耕三」　カバー 署名 イラスト　山

梨日日新聞社　岩井慎太郎＝編集
平成6年 1500円

6015
「山梨百景：山田耕三作品集」　　初版 函天ヘコミ 本体背ヤケ 署

名 落款　山梨日日新聞社
平成9年 3500円

6016
「美空ひばり（朝日文庫）」　 竹中労 朝日新聞社 初版 カバー　三

方ヤケ
昭和62年 800円
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6017
「白籏史朗 富士山」 山梨日日新聞社 初版 函　カバースレ・イタミ

本体良好
昭和63年 2200円

6018
「週刊明星 第543号」 集英社 ヤケ・イタミ 「女・有馬稲子はどこ

へゆく（竹中労）」の記事有
昭和43年 1400円

6019
「千塚物語：幻影の国へさまよう」再販 備仲臣道　 新山梨社 　カ

バーシミ・少フチイタミ
平成2年 1200円

6020
「山梨県恩賜県有財産御下賜50周年記念誌」付：恩賜林位置図 山

梨県 函ヤケ 元パラヤケ
昭和36年 3300円

6021
「山梨県市町村自治名鑑」 山梨県ほか編 函ヤケ 元パラ 見返し・三

方ヤケ
昭和32年 4000円

6022
「山梨県行幸啓誌昭和三十二年」山梨県　函ヤケ　元パラ　シワイ

タミ
昭和32年 2500円

6023
「昭和三十四年災害誌」 山梨県総務部広報課編集 函ヤケシミ　三

方シミ　見返しヤケ
昭和37年 2100円

6024
「山梨・本のある風景：個人文庫と稀覯本探訪」　植松光宏 　山

梨ふるさと文庫 初版
平成元年 2000円

6025
「ヴィム・ヴェンダース」 ラインホルト・ラオ　 平凡社　初版 カ

バー　帯
平成4年 1500円

6026
「タルコフスキーの世界」アネッタ・ミハイロヴナ・サンドレル編

キネマ旬報社 初版 カバ 帯
平成7年 3800円

6027
「人形アニメーションの魅力」 おかだみえこ　河出書房新社　初

版 カバ背ヤケ　帯
平成15年 2200円

6028
「アメリカ映画の文化史」上・下 ロバート・スクラー　 講談社学

術文庫 初版 カバー
平成7年 1800円

6029
「映画千夜一夜」淀川長治／蓮實重彦／山田宏一 中公文庫 初版 カ

バー 帯ヤケ
平成12年 3300円

6030
「メイキング・オブ・ブレードランナー」 ポール・Ｍ・サモン ソ

ニー・マガジンズ 初版 帯　カバー15㎜キレ
平成9年 2500円

6031
「電影透視鏡：アジアから来た人：侯孝賢の世界」　 河出書房新

社 初版 カバー 帯
平成7年 4000円

6032
「侯孝賢：ホウ・シャオシエン」朝日ワンテーママガジン 朝日新

聞社 初版
平成5年 2000円

6033
「座頭市 勝新太郎全体論」 平岡正明　河出書房新社 初版 カバー少

フチヨレ 帯
平成10年 3000円

6034 「韓国映画入門」 李英一／佐藤忠男  凱風社 初版 カバー 帯 平成2年 2200円

6035
「タルコフスキー日記」 アンドレイ・タルコフスキー 　キネマ旬

報社 初版 カバ 帯 背割レ
平成3年 5000円

6036 「市川崑大全1915‐2008」 映画秘宝編集部編 洋泉社 カバー 帯 平成20年 4500円
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6037
「溝口健二集成」 キネマ旬報特別編集 キネマ旬報社 初版 カバー少

背ヤケ・フチヨレ
平成3年 1500円

6038
「アッバス・キアロスタミそして映画はつづく」 キアロスタミ／K

・プールアハマッド 晶文社　初版 カバー背ヤケ 帯
平成6年 3300円

6039
「世界の民話」全25巻揃い 小澤俊夫＝編・訳 ぎょうせい　函少イ

タミ　天小口少シミ

昭和54‐

56年
16500円

6040

「スペシャルエディション ナルニア国物語」 C ．Ｓ．ルイス

ポーリン・べインズ絵　瀬田貞二訳　岩波書店　初版　プラ函少イ

タミ カバー

平成17年 7000円

6041

「ノーム：不思議な小人たち 愛蔵版」 ヴィル・ヒュイゲン リー

ン・ポールトフリート絵　遠藤周作ほか訳　 グラフィック社　カ

バー 　帯

平成25年 1500円

6042
「文藝春秋デラックス アニメーションの本」 手塚治虫・構成　文

藝春秋 角オレ ヤケ
昭和52年 1000円

6043
「東映動画　長編アニメ大全集 上巻」 東映動画編 徳間書店 初版

カバーヤケ 帯イタミ
昭和53年 2000円

6044
「スタジオジブリ作品関連資料集Ⅰ 風の谷のナウシカ／天空の城

ラピュタ」 カバー　帯イタミ
平成8年 1800円

6045 「ドイツの古都に眠る秘蔵浮世絵名品展」 日本浮世絵協会 平成2年 1000円

6046
「江戸の遠近法：浮絵の視覚」　岸文和　勁草書房　Vカバー　カ

バー　帯背ヤケ
平成6年 1500円

6047 「写楽と歌麿：江戸の浮世絵展」 ブンユー社 平成6年 1200円

6048
「おはようどうわ③イチゴのにおい」 東君平 サンリオ 裸本 背ヤケ

天少シミ
平成４年 500円

6049
「ラスプーチン」 コリン・ウィルスン 大瀧啓裕訳 サンリオSF文庫

カバーシミ・イタミ　書店札 三方ヤケ
昭和59年 500円

6050
「ラーオ博士のサーカス 改訂版」 チャールズ・G・フィニー  　中

西秀男訳  サンリオSF文庫　初版 三方ヤケ　カバーシミ
昭和54年 1500円

6051
「フィーメール・マン」 ジョアナ・ラス 友枝康子訳  サンリオSF

文庫 初版 カバーフチヨレ　三方ヤケ・シミ
昭和56年 3000円

6052
「夢の蛇」 ヴォンダ・マッキンタイア 友枝康子訳 サンリオSF文庫

初版 カバー背ヤケ
昭和53年 1000円

6053
「幻影の都市」 アーシュラ・K・ル＝グイン 山田和子訳 サンリオ

SF文庫 カバー 三方ヤケ
昭和57年 1000円

6054

「ハルシオン・ローレライ（宇宙飛行士グレンジャーの冒険）」ブ

ライアン・M・ステイブルフォード 島岡潤平訳 サンリオSF文庫 初

版 カバー 三方ヤケ

昭和55年 500円
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6055
「クローン」 リチャード・カウパー 鈴木晶訳 サンリオSF文庫 初

版 カバー 三方ヤケ
昭和54年 800円

6056
「万華鏡」レイ・ブラッドベリ 川本三郎訳 サンリオSF文庫 裸本

三方ヤケ・シミ多
昭和55年 500円

6057
「ロカノンの世界」 アーシュラ・K・ル＝グイン 青木由紀子訳 サ

ンリオSF文庫 カバー 帯
昭和56年 800円

6058

「ラプソディ・イン・ブラック（宇宙飛行士グレンジャーの冒

険）」 ブライアン・Ｍ・ステイブルフォード  島岡潤平訳 初版 カ

バー　三方ヤケ

昭和55年 500円

6059

「ブッシュ孝子詩集 白い木馬」 周郷博編 サンリオ カバー天側フチ

イタミ・ヤケ 帯スレ・少イタミ  見返しマジックによる消し跡　天

小口ヤケシミ

昭和50年 4000円

6060
「悲しくはないけれど…」 樋詰喜久子　サンリオ　カバー 帯ス

レ・イタミ
昭和53年 500円

6061
「詩画集 小さな雲の詩」 やなせ・たかし サンリオ出版 カバーフチ

イタミ 帯イタミ
昭和50年 1000円

6062
「月刊 詩とメルヘン 粉雪ふる街で回転木馬にのったようなぼくら

の2月号」 やなせ・たかし責任編集 サンリオ 下部シワ
昭和51年 800円

6063

「月刊 詩とメルヘン ピンクのインキがにじむようにちいさな花が

咲きはじめたよ3月号」 第１回詩とメルヘン賞発表 やなせ・たかし

サンリオ 下部シワ

昭和51年 800円

6064
「月刊 詩とメルヘン 魔法のホウキにつかまって空へとぶんだぼく

の心の7月号」同上
昭和51年 1000円

6065
「月刊 詩とメルヘン 星の木の下で星の実をひろう青い夜の8月号」

同上
昭和51年 1000円

6066
「月刊 詩とメルヘン 夕やけの空の色がしみてくるのかなリンゴが

紅い9月号」 同上
昭和51年 1000円

6067
「月刊 詩とメルヘン 落葉の森で笛を吹くのは秋君ですか10月号」

同上
昭和51年 1000円

6068
「月刊 詩とメルヘン タイムトンネルをぬければそこはおもいでの

国11月号」 同上
昭和51年 1000円

6069
「月刊 詩とメルヘン 惜別の炎しずかに燃えるよ年のおわりの12月

号」 同上
昭和51年 1000円

6070
「月刊 詩とメルヘン あたらしい年がきた夜明けの国へいってみよ

う1月号」 同上
昭和52年 1000円

6071
「月刊 詩とメルヘン 白いちいさな帽子は冬の天使がおとしたのか

な2月号」 同上
昭和52年 1000円
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6072
「月刊 詩とメルヘン 菜種畑に風吹けば蝶は金色の海の波しぶきだ

ね4月号」 同上
昭和52年 1000円

6073
「月刊 詩とメルヘン 美しい五月となれば風はそよぎ木は緑5月号」

同上
昭和52年 1000円

6074
「月刊 詩とメルヘン 6月臨時増刊 初夏の号 星屑ひろい 」同上 地

イタミ
昭和52年 1000円

6075
「月刊 詩とメルヘン 海の色のカーペット昔のままだが飽きないね

７月号」 同上
昭和52年 1000円

6076
「月刊 詩とメルヘン 夢はかもめの翼にのってはばたくよ8月号」

同上
昭和52年 1000円

6077
「月刊 詩とメルヘン 枯葉の舟にさおさしてどこへいこうか9月号」

同上 表紙シミ 裏表紙キズ
昭和52年 900円

6078 「月刊 詩とメルヘン おや秋風のたよりがおちてきた10月号」 同上 昭和52年 1000円

6079
「月刊 詩とメルヘン 夕やけのカーテンをまきとれば美しい夜11月

号」 同上 目次ページヤケ
昭和52年 1000円

6080
「月刊 詩とメルヘン 虹色の箱をあければ星屑と私たちの愛12月

号」 同上
昭和52年 1000円

6081
「月刊　詩とメルヘン 砂丘をこえれば光のあふれる国がある新年

号」 同上
昭和53年 1000円

6082
「月刊 詩とメルヘン 粉雪は風の小鳥かそれともちいさな天使2月

号」 同上　見返しヤケ 最終ぺージイタミ　裏表紙シミ
昭和53年 900円

6083
「月刊 詩とメルヘン  ぼくらの星はこの宇宙のどこにあるのか3月

号」 同上
昭和53年 1000円

6084
「月刊 詩とメルヘン  いつもの春の惑星から花のUFOやってきた4

月号」 同上
昭和53年 1000円

6085
「月刊 詩とメルヘン まるで宝石をちりばめたような海辺の夜のそ

よ風にのって5月号」 同上
昭和53年 1000円

6086
「月刊 詩とメルヘン  あれから5年かさねてみれば虹のように6月

号」 同上
昭和53年 1000円

6087
「月刊 詩とメルヘン  この道をいけば絵の中へはいれるのでしょう

か７月号」 同上
昭和53年 1000円

6088
「月刊 詩とメルヘン   ついにぼくは夜明けの光の矢をにぎったぞ8

月号」 同上
昭和53年 1000円

6089
「月刊 詩とメルヘン  初秋の風にふれてとぶのは夏のおもいでか9

月号」 同上
昭和53年 1000円

6090
「月刊 詩とメルヘン  ほらもう秋のブラッシュが野原を黄色くぬり

はじめたよ10月号」 同上
昭和53年 1000円

6-5



番号 書名・状態・出版社・編著者 発行年 税込価格

6091
「月刊 詩とメルヘン  流れ雲流れていけば木の葉は金色11月号」

同上
昭和53年 1000円

6092
「月刊 詩とメルヘン 今年の幕切れに紅い花なげてごあいさつ12月

号」 同上 表紙～p4角オレ
昭和53年 800円

6093
「月刊 詩とメルヘン  年のはじめの初日の出やはり新鮮という感じ

1月号」同上 付録欠
昭和54年 800円

6094 「月刊 詩とメルヘン  雪よおまえは空に咲く白い花か2月号」 同上 昭和54年 1000円

6095
「月刊 詩とメルヘン  夜が暗くなければ光は輝けないんだ3月号」

同上
昭和54年 1000円

6096
「月刊 詩とメルヘン  陽炎は春がくゆらすパイプのけむり4月号」

同上　小口シミ
昭和54年 1000円

6097
「月刊 詩とメルヘン  木々はみどり、ぼくらもみどりにそまる5月

号」 同上
昭和54年 1000円

6098
「月刊 詩とメルヘン  雨の日に咲く傘の花それもまた心にしみる6

月号」 同上
昭和54年 1000円

6099
「月刊 詩とメルヘン  おもいでみたいに野のはてを黄色い電車が走

るよ７月号」 同上
昭和54年 1000円

6100
「月刊 詩とメルヘン  岬の町の夜の空に花火の花ひらく8月号」

同上
昭和54年 1000円

6101
「月刊 詩とメルヘン  ほら季節のかわりめの飛行船がとんできたよ

9月号」 同上
昭和54年 1000円

6102
「月刊 詩とメルヘン さびしそうな空を虹よはなやかにしておくれ

10月号」 同上
昭和54年 1000円

6103
「月刊 詩とメルヘン  月の光の踊り子たちと踊ろう今夜は月光のワ

ルツ11月号」 同上
昭和54年 1000円

6104
「月刊 詩とメルヘン  それでは1979年さよならショーの12月号」

同上 表紙～p28オレ跡
昭和54年 900円

6105
「月刊 詩とメルヘン  新年号 今月のフォーク詩人ー松山千春」 同

上　付録カレンダー・別冊欠
昭和55年 800円

6106 「月刊 詩とメルヘン  2月号 課題詩「青春」発表号」 同上 昭和55年 1000円

6107
「月刊 詩とメルヘン  3年号  第５回詩とメルヘン賞・サンリオ美術

賞発表号」 同上
昭和55年 1000円

6108 「月刊 詩とメルヘン  4月号 絵特集落田洋子展覧会」 同上 昭和55年 1000円

6109 「月刊 詩とメルヘン  5月号 第7回創作短篇メルヘン発表」 同上 昭和55年 1000円

6110 「月刊 詩とメルヘン  6月号 創刊7周年記念特別号」 同上 昭和55年 1000円

6111
「月刊 詩とメルヘン  ７月号 詩とメルヘンヨーロッパメルヘンツ

アー」 同上　裏表紙下角欠
昭和55年 800円

6112 「月刊 詩とメルヘン  8月号 故郷絵日記ー原田泰治」 同上 昭和55年 1000円
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6113 「月刊 詩とメルヘン  9月号 黒田三郎詩集‐東逸子」 同上 昭和55年 1000円

6114
「月刊 詩とメルヘン  10月号 第8回創作メルヘン短編賞発表」 同上

地イタミ
昭和55年 900円

6115 「月刊 詩とメルヘン  11月号 課題詩「青春」発表号」 同上 昭和55年 1000円

6116 「月刊 詩とメルヘン  12月号 少年・阿蘇の想い出‐葉祥明」 同上 昭和55年 1000円

「月刊詩とメルヘン」は昭和56年～59年もございます。お問い合

わせください。

6117
「実感的スポーツ論」 三島由紀夫  共同通信社　初版 カバー・帯背

ヤケ
昭和59年 2750円

6118
「時の歯車：機械幻想スイス紀行」 松本零士 　NHK出版 初版　カ

バー　帯 天地シミ
平成11年 4800円

6119
「家ねこ外ねこみんなのねこ」 石坂啓 小学館 初版　カバー背30㎜

キレ　天ヤケ 小口少シミ
平成5年 2000円

6120 「のらくろ上等兵」 田河水泡 講談社 函ヤケ 背シミ 遊び紙ヤケ 昭和50年 1000円

6121 「のらくろ伍長」 田河水泡 講談社 函ヤケ・シミ 背シミ 昭和50年 1000円

6122
「のらくろ軍曹」 田河水泡 講談社 函ヤケ・少ハガレ 表紙・背シミ

三方シミ
昭和50年 1000円

6123
「のらくろ曹長」 田河水泡 講談社 函ヤケ 表紙・背シミ　p83～96

「漫画かはり絵」点線部分切り離し済み
昭和50年 800円

6124 「のらくろ隊長」 田河水泡 講談社 函ヤケヘコミ 表紙・背シミ 昭和51年 1000円

6125
「のらくろ少尉」 田河水泡 講談社 函ヤケ・ハガレ 背シミ　表紙角

ユガミ 小口シミ
昭和50年 1000円

6126
「のらくろ探検隊」 田河水泡　講談社 函ヤケ 背ヤケ・シミ 天・小

口シミ
昭和51年 1000円

6127
「のらくろ総攻撃」 田河水泡 講談社 函ヤケ・シミ・少ハガレ 背シ

ミ 天・小口ヤケ
昭和50年 1000円

6128 「のらくろ小隊長」 田河水泡 講談社 函ヤケ・シミ　ヤケ・シミ 昭和51年 1000円

6129
「現代漫画大観 全10巻」 中央美術社　裸本 初版　表紙裏表紙背三

方ヤケシミ 巻6奥付に穴
昭和3年 8800円

6130
「増刊リリカ 手塚治虫ユニコ特集」 サンリオ 背ヤケ 角オレ 少シ

ミ
昭和53年 1500円

6131
「空想科学漫画 フープ博士の月への旅」 たむらしげる 青林堂 初版

カバーヤケ・シミ
昭和55年 4000円

6132 「つげ義春の世界」 青林堂編集部 青林堂 カバー背ヤケ 三方ヤケ 昭和57年 1200円

6133 「リーフレット 夏の旅 富士身延鉄道」 ヤケ　少イタミ 昭和初期 800円

6134
「紀念絵葉書（東京停車場開業紀念）12葉」 鉄道院東京改良事務

所 紙袋少イタミ
大正3年頃 15000円

6135 「旅行の栞  名古屋鉄道局」 大正末頃 2000円
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6136 「湘南電鉄沿線案内図 春」 湘南電鉄 ヤケ　イタミ 昭和8年 2000円

6137
「京元線写真帖」 朝鮮総督府鉄道局  帙ヤケ・イタミ・ヨゴレ 表紙

角スレ 奥付シミ　帙・見返しにスタンプ
大正3年 98000円

6138 「リーフレット 海水浴」 東京湾汽船 シミ イタミ 昭10年頃 1500円

6139
「ぺたんぺったんスタンプめぐり 67駅気まま旅」 小田急　表紙裏

表紙シミ 角オレ 三方ヤケシミ
昭和58年 1500円

6140
「市営電車停留所案内図/どりこの双六」 東京市電気局 槙戸青果画

ヤケ スレ
昭8年11月 5000円

6141
「ぱちんぱっちん パンチめぐり 開成駅開業記念68駅気まま旅」小

田急 全パンチカード・スタンプ 表紙裏表紙三方シミ
昭60年３月 3500円

6142
「日本のヴィンテージバイク：時代を駆けぬけたMCたち」　　 あ

すか書房　初版　カバーフチ少イタミ
昭和60年 2800円

6143
「黄金の殺人」 ヴァン・グーリック 東都書房　初版 カバーイタミ

見返し・三方ヤケ
昭和40年 15000円

6144

「緋色の探究（推理選書5）」コナン・ドイル 浅野秋平訳 芸術社

初版  裸本 表紙背イタミ・ヤケ・ハガレ 三方見返しヤケ 登場人物

しおり

昭和31年 4500円
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